
ZÁPISNICA 

z rokovania mestského výboru Sihoť, ktorá sa uskutočnila dňa 01. 10. 2019 v MC Dubáčik v 

budove TSM Ilava  

 

Prítomní - podľa prezenčnej listiny 

 

Rokovanie mestského výboru otvoril predseda Ing. Pavol Filo, ktorý privítal prítomných. 

Oboznámil prítomných o podaní sťažnosti obyvateľov ulice Kpt. Nálepku a J. L. Bellu. 

Sťažnosti viď príloha č. 1 a príloha č. 2. Ďalej Ing. Pavol Filo informoval o prioritách na rok 

2020 a vyhliadkach na roky 2021 a 2022, ktoré boli odovzdané na mesto na zapracovanie do 

rozpočtu. Viď príloha č. 3.  

Ďalší bod, ktorý bol prednesený bol aktuálny stav mosta cez Vážsky kanál. Ing. Pavol Filo 

informoval prítomných, že sa zúčastnil diskusného fóra redakcie Považského obzoru, ktorého 

ústrednou témou bola aktuálna situácia v oblasti dopravy na Považí. Stretnutia sa zúčastnil aj 

primátor mesta p. Ing. Wiedermann. Bola tam prednesená aj otázka mosta cez Vážsky kanál. 

Stretnutia sa zúčastnil aj predseda TSK p. Ing. Baška a riaditeľ správy ciest TSK p. Ing. 

Karkuš, ktorý predniesol aktuálnu situáciu ohľadne výmeny mosta. V súčasnosti je PD 

v schvaľovacom procese od správcov sietí a vodného toku. Tento proces trvá 30 dní. 

Následne bude podaná žiadosť na vydanie stavebného povolenia a TSK ako vlastník bude 

musieť zaradiť investíciu do rozpočtu na rok 2020. Do konca roku 2019 by chceli  mať 

papierovú dokumentáciu hotovú na komplet a samotná realizácia výmeny by mala trvať cca 

rok. 

Ďalej si MsV prešiel staré požiadavky a ich plnenie. 

Ďakujeme za odstránenie auta, ktoré parkovalo na železničnej stanici. 

Radi by sme sa dozvedeli ako a či prebieha výmena pokazených rozhlasov, ktoré občania 

nahlasujú, že sú nefunkčné. Takisto by sme poprosili, aká je situácia ohľadom čistenia 

chodníkov a kosenia trávnikov. 

Radi by sme vedeli, ako a či sa mesto pokúsilo riešiť situáciu ohľadom trúbenia vlakov 

a osadenia konštrukcie autobusovej zastávky pri väznici. 

Staré krátkodobé požiadavky, ktoré nám ostali: 

- Údržba potoka 

- Údržba detského ihriska. Údržba spočíva v: 

  - natretí drevených častí preliezok a lavičiek, 

  - monitorovanie ihriska, 

  - výmene poškodených úchytov na detských hojdačkách, 

  - doplnení nových prvkov hlavne pre menšie deti (1-2 ročné), 



  - ohradení ihriska predovšetkým od frekventovanej hlavnej cesty, 

  - osvetlení detského ihriska (zabránenie vandalizmu). 

Tieto práce by mohli byť realizované TSM Ilava. 

- Nainštalovanie osvetlenia na vrchnú (oprava pôvodne bola spodná) časť schodiska, 

ktoré ide popri väznici, a takisto zriadenie prechodu pre chodcov oproti schodisku. 

- Vymeniť značku prechod pre chodcov oproti Polícii za blikajúcu a posunúť ju bližšie 

smerom k podjazdu. Radi by sme vedeli ako dopadol projekt v rámci výzvy. 

- Vzhľadom na opakujúcu sa skládku odpadu pod diaľničným mostom žiadame mesto o 

zakúpenie fotopasce. 

- Výmena linolea v budove TSM Ilava (chodba od Materského centra Dubáčik až po 

hlavný vchod do budovy) + očistenie a náter plota pred budovou. 

- Očistenie a náter zábradlia oboch mostov cez Podhradský potok plus oprava spodného 

protišmykového náteru. 

- Dokončenie chodníka za práčovňou. 

- Osadenie tabule vstup do mesta (tabula Ilava) alebo tabule s obmedzujúcou rýchlosťou 

na 50km/h na cestu od Dubnice nad Váhom popri kanáli, ktorá začala byť v poslednej 

dobe dosť frekventovaná a vodiči po nej jazdia veľkou rýchlosťou. 

- Osadenie zrkadla pri výjazde z ulice Kpt. Nálepku na ulice pri kanáli, nakoľko od 

pekárne nie je dobre vidieť prichádzajúce autá. 

- Na ulici Záhradnícka opäť začalo parkovať nákladné auto značky Ávia, z ktorej 

vytekajú kvapaliny na miestnu komunikáciu, ktorá ostáva znehodnotená. Takisto je 

auto zaparkované v zákrute a nie je vidieť prichádzajúce autá z ulice Kpt. Nálepku a 

môže dôjsť ku kolízii. Poprosíme mesto o skontaktovanie majiteľa a upozornenie, aby 

automobil parkoval na svojom pozemku.                

Dlhodobé požiadavky ostávajú nezmenné a boli dané na zapracovanie do rozpočtu.  

Ďalšie body, ktorými sme sa zaoberali v rámci MsV Sihoť boli: 

- Orezanie stromov, ktoré zakrývajú dopravnú značku na križovatke v pri veterinárnej 

stanici v smere od Vodárov. 

- Zosúladenie starých a nových značiek. Výmena starých za nové.  

Mestský výbor Sihoť odporúča Mestskému zastupiteľstvu vyhovieť vyššie uvedeným 

žiadostiam občanov. 

 

V Ilave dňa 01. 10. 2019 

              ___________________________ 

         Ing. Pavol Filo   

                  predseda komisie  



Príloha č.1: 

Problémy na ulici Kpt. Nálepku sa týkajú domov, ktorých vlastníkom alebo spoluvlastníkom 

je p. Jozef Strýček, ktorý má v súčasnosti na "návšteve" cca 25-30 neprispôsobivých 

obyvateľov prevažne rómskej národnosti. Medzi hlavné problémy, ktoré trápia obyvateľov 

mestskej časti Sihoť sú:    

 1. Neustále sa zvyšujúci počet "návštevníkov". Za posledné dva týždne nárast o cca 20 

obyvateľov väčšinou rómskej národnosti. S pribúdajúcimi návštevami súvisí aj hlasná hudba, 

ktorá vychádza z domov bez ohľadu na to či je ráno, obed alebo noc. Takisto je tu nárast áut, 

ktoré parkujú po okolitých pozemkoch a záhradách a mnohokrát ničia úrodu susedom. Takisto 

odpad z áut (napr. obsah popolníkov) končí na cudzích pozemkoch. Občania majú tiež strach 

z narastajúcich návštev podozrivých osôb, ktoré len prídu niečo si vymenia a odchádzajú. 

Občania sa obávajú, že môže ísť aj o výskyt drogovej činnosti. Zvyšujúca sa kriminalita 

hlavne drobné krádeže (napr. ovocie a zelenina v čase dozrievania). V letných mesiacoch 

nesmieme zabúdať na časté večerné akcie s hudbou, alkoholom a inými omamnými látkami, 

ktoré v poslednej dobe často končili návštevami policajtov. Na poslednej akcii bolo počuť aj 

streľbu. Občania sa začínajú obávať o seba a svoj majetok ešte viac ako doteraz.     

 2. Stále sa zvyšujúci počet psov, ktorí sa nachádzajú u pána Strýčka. Jedná sa hlavne o 

psov, ktorí sú veľkého vzrastu a vzhľadom k tomu, že pán Strýček má len provizórne 

oplotenie títo psi na dennej báze uchodia. Okolití susedia sa boja o svoje zdravie a o zdravie 

svojich detí, ktoré už ani nepúšťajú samé na ulicu. Takisto aj do školy a na všetky krúžky sú 

nútení s nimi cestovať autom. Ďalej tieto psy ničia okolitý majetok (ploty) pri hľadaní 

potravy. Nie jeden krát sa stalo, že susedom po záhrade a dvore behal pes a nechcel ich pustiť 

domov. K takejto situácii boli privolaný a príslušníci policajného zboru. V poslednej dobe sa 

často stáva, že deti, ktoré sú u neho na návšteve idú do školy v sprievode psa (vlčiaka), ktorý 

nemá vôdzku ani košík. Keď deti vojdú do školy pes sa potom pohybuje po areáli školy, 

ohrozuje deti a rodičov, ktorí idú do školy.   

  3. Problém s množstvom odpadu, ktorý vyprodukujú. Po nociach chodia "návštevníci" 

po okolitých veľkoobjemových kontajneroch  a plnia ich odpadom, ktorý buď naznášali počas 

celého dňa alebo vyprodukovali. Veci ako separovanie im vôbec nič nehovorí, základ je nájsť 

kontajner, ktorý je prázdny. Ľudia sú nešťastní nakoľko si poctivo za smeti a smetiaky platia a 

mnoho krát sa stáva, že majú smetiak skôr plný ako stihnú vôbec niečo do neho hodiť. Ďalší 

obrovský problém so smeťami nastáva v areáli u pána Strýčka a pred domom pána Strýčka, 

kde sa začínajú tvoriť kopy odpadu a následne sa tu vyskytujú vo veľkom množstve potkany a 

iné hlodavce. S odpadom súvisí aj spaľovanie na dvore, kde mnoho krát pália káble a iný 

odpad, ktorý svojim dymom a smradom ohrozuje susedov.  

 4. Dezolátny stav oboch domov, ktoré sa nachádzajú na pozemku. Dom v zadnej časti 

bez okien, dverí. Sú uzatvorené len provizórne. Strecha a komín v havarijnom stave prerastajú 

tam konáre a komín je tak osypaný, že okolití susedia čakajú len kedy a do koho záhrady 

spadne.  Predný dom má strechu v stave, že keď sa pozriete z jednej strany uvidíte čo je na 

druhej. Strešná krytina postupne padá a ohrozuje nielen susedov a ich majetok, ktorí sa 

nachádza na dvore, ale aj občanov "návštevníkov", ktorí sa nachádzajú u pána Strýčka. 



Vzhľadom na optický stav domov sa občania pýtajú či je vôbec vhodné takýto dom obývať? 

Takisto je tu na mieste aj otázka týkajúca sa vody, elektriny, toalety a odpadov, ktoré by mali 

byť zabezpečené a funkčné v domoch nakoľko tam žijú rodiny aj s malými deťmi.     

Toto sú asi najhlavnejšie problémy, ktoré trápia obyvateľov ulice Kpt. Nálepku. Zároveň 

obyvatelia prosia p. primátora, mesto a mestské zastupiteľstvo o pomoc pri riešení stále sa 

zhoršujúcej situácie. Poprosíme mesto či by mohlo osloviť príslušné úrady ako napr.: 

Stavebný úrad- či sú dané domy vôbec obývania schopné. 

Hygienu, sociálnoprávnu ochranu detí a sociálnu kuratelu - či majú deti zabezpečenú 

základnú hygienu a či je o deti postarané tak ako má byť. Takisto či vzhľadom na narastajúci 

počet smetí a hlodavcov je vhodné bývať tu s malými deťmi. A či tu nehrozí nejaké ochorenie 

vzhľadom na narastajúci stav hlodavcov ako potkany a myši. 

Sloboda zvierat alebo veterinárov- či zvieratá, ktoré sú chované majú zabezpečené základné 

potreby ako potrava. 

Možnosť osloviť ombudsmana pre rómske etnikum pri riešení situácie. 

Takisto by sme prosili o osadenie kamier na danú ulicu za účelom monitorovania danej 

problematiky na ulici s narastajúcim počtom áut a drobnej kriminality. Možno by to pomohlo 

zníženiu. 

Občania tiež prosia mesto a mestské zastupiteľstvo, či by nemohli osloviť ostatných 

spoluvlastníkov a exekútorsky úrad a prejednať možnosť odkúpenia daného pozemku a 

nehnuteľnosti. S tým, že by pozemok neskôr mohli predať a vrátila by sa mu aspoň dlžoba 

ktorá vznikla za smeti a dane. Poprípade by sa dal objekt využiť v rámci sociálnej oblasti na 

vytvorenie zariadenia sociálnej služby, ktoré v meste absentuje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Príloha č.2: 

                 Obyvatelia bytového domu 129/20  a 128/18 ul. J. L. Bellu Ilava 019 01 

 

                                                                                                              Mesto Ilava 

                                                                                                              Mierové námestie 16/31   

                                                                                                              019 01  Ilava 

 

VEC: Sťažnosť 

Dolu podpísaní obyvatelia bytových domov podávajú sťažnosť na majiteľa p. Žovincová Eva 

a obyvateľov bytu č. 6 bytového domu 129/20, ktorí svojou činnosťou narúšajú vlastnícke 

práva obyvateľov podľa § 127 občianskeho zákonníka. 

Svojim konaním znečisťujú bytový dom a jeho okolie odpadkami, starým nábytkom, drevom, 

rozbitými detskými kočíkmi, invalidným vozíkom, stoličkami, pračkou, elektro odpadom, 

staré televízory, rádiá, pálením  elektrických káblov, ohorkami  z cigariet, plastovými 

fľašami, hliníkovými plechovkami, rozbitými fľaškami, starým oblečením ktoré zvážajú 

z mesta, potravinami a výkalmi, odpadky z bytu sa skladujú pred dverami. 

Z bytu č. 6. a okolia ide neustály zápach, ktorý v letných mesiacoch naberá na intenzite. 

Policajné šetrenie o priestupku proti verejnému poriadku voči Eva Žovincová zo dňa 

13.08.2019, kde p. Žovincová vyhadzovala do kontajneru ľudské exkrementy a následne 

vedľa bytového domu. 

Nakoľko platíme za odvoz komunálneho odpadu, deň po vývoze odpadu máme plný zberný 

kontajner a okolie, ktorý zaplnia obyvatelia bytu č. 6 odpadom, ktorý zvážajú z mesta. 

Taktiež plnia rôznym odpadom aj separačné nádoby, ktoré sú určené na separáciu odpadu. 

V byte dlhodobo bývajú 3 osoby, ktoré nie sú nahlásené u správcu a taktiež produkujú odpad. 

Neustále alkoholické návštevy, hlasná hudba pred vchodovými dverami do bytového domu 

v počte 3-8 ľudí,  značný počet mladistvých  a podozrenie na omamné látky. Dotyčné 

návštevy vykonávajú potrebu v okolí bytového domu a taktiež produkujú odpad, ktorý 

ponechávajú pred bytovým domom. 

Poškodené vchodové dvere, zámok, poškodená zárubňa.  

Bytový dom a spoločné priestory postriekané sprejovými nápismi. Výsledok policajného 

objasňovania pridaný do fotodokumentácie k danej sťažnosti. 



Nakoľko vlastníci bytového domu vlastnia 1,5 m od bytovky a zvyšný pozemok je vo 

vlastníctve mesta, pri empatickom riešení daných udalostí sme boli odbitý otázkou – je to váš 

pozemok? 

K sťažnosti priložená fotodokumentácia, usb. 

Vzhľadom na hore uvedené skutočnosti,  zásahu do pokojného stavu žiadame predstaviteľov 

mesta Ilava na využite §5 občianskeho zákonníka na zasahovanie do vlastníckeho práva 

formou imisií. 

Obyvatelia bytového domu 129/20 a 128/18                     V Ilava 23.09.2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Príloha č.3 : 

Priority na zaradenie do rozpočtu na rok 2020 MsV Sihoť: 

 1. Dokončenie 3 chodníkov dlažbou + natiahnutie asfaltu na ulicu od Porubského 

potoka po výjazd  na ulicu popri kanály. Bližšie materiály + fotodokumentácia boli už 

odovzdané na meste. Odhadovaná cena 60 000€ 

 

2. Revitalizácia parku za bytovkou č.237 s vybudovaním oddychovej zóny. Vysadenie 

nového živého plota plus vysadenie nových parkových stromov. Vybudovanie chodníka do 

parku s vybudovaním ohniska, kde by mohli mladé rodiny s deťmi opekať a oddýchnuť. 

Takisto vybudovanie oddychovej zóny pre dôchodcov a mamičiek s kočiarmi (dostatočný 

počet lavičiek plus možno nejaké workoutové stroje pre seniorov pod. ako v Tepliciach). 

Nakoľko som mal na tento rok požiadavku na vyhotovenie projektovej dokumentácie, aby 

sme vedeli v akej cenovej hladine sa budeme reálne pohybovať a k dnešnému dňu nemám 

žiadne informácie o tom že by sa niečo ohľadne PD riešilo, mnou odhadovaná cena 100 000€. 

Rozpis odhadovanej ceny: 



- Chodník- cca 8 000€ 

- Krb (gril) + sedenie- cca 10 000€ 

- Lavičky do parku- cca 2 000€ 

- Workoutové ihrisko pre seniorov- cca 15 000€ 

- Osadenie košov na komunálny odpad + košov pre psíčkarov- cca 2 000€ 

- Monitorovanie + osvetlenie parku + niečo pre malé deti (pieskovisko)- 13 000€ 

- Nová zeleň- cca 50 000€ 

 

 

 3. Osvetlenie a oplotenie detského ihriska na ulici Kpt. nálepku + namontovanie 

kamier (kamery) na detské ihrisko. Odhadovaná cena 8 000€.  

Výhliadka na rok 2021: 

1. Rozšírenie parkovacích miest na Sihoti. V záujme zachovania zelene navrhujeme 

vybudovanie parkovacích miest za bytovkou č.237 a popri príjazdovej ceste ku garážam 

vchod od bytovky č.178 formou tzv. zatrávňovačou. Už v súčasnosti tam parkujú autá a ničí 

sa zeleň. Ostala by zachovaná zeleň aj rozšírime parkovacie miesta. Takisto sme mali 

požiadavku na vytvorenie projektovej dokumentácie, doposiaľ sa tak nestalo. Takže moja 

odhadovaná cena 80 000€.  



 

 

 2. Postupná oprava ciest v MsČ Sihoť. Ohadovaná cena 50 000€. 

Výhliadka na rok 2022: 

 1. Postupná oprava ciest v MsČ Sihoť. Ohadovaná cena 50 000€. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


